

浉河区电化教育馆 教研通讯简报

浉电研〔2023〕009号

智慧平台助教学 专家引领促成长

最美人间四月天，花开如霞柳如烟。为发挥“国家中小学智慧教育平台”在教育教学中的重要作用，大力推进信息技术与教育教学深度融合，加强试用校各项工作落实，在区电教馆的统筹安排下，信阳市第三小学正商分校和浉河区金牛山办事处中心学校积极迎接河南朱莉专家团队督导调研。



4月13日下午，河南朱莉专家团队莅临信阳市第三小学正商分校，开展智慧平台应用调研活动，余娟书记、江桑校长、李英校长全程陪同。调研专家组成员听了刘梅老师执教的双师课堂《我们家的男子汉》，听取了康茜老师对《认识钟表》一课的设计阐述，并对两位老师分别

进行了点评与指导。



4月18日下午，河南朱莉专家团队一行六人莅临金牛山中心学校指导工作，张建军校长全程陪同。专家团队成员听课后，对学校孙晶晶老师执教的非遗文化遗产“剪纸”双师课堂进行了点评和指导。



在两次调研活动中，正商小学的王桑校长和金牛山中心学校的牛艳主任，分别汇报了本校教师在“教师备课”“双师课堂”和“教师研修”三个场景的应用情况。



河南朱莉专家团队工作室主持人、信阳市电教馆培训部主任朱莉肯定了两所学校领导对平台推广应用工作的重视程度，希望两所学校通过进一步总结经验，打磨案例，不断扩大平台对学校全面育人的影响力，形成学校特色，打造学校名片。



浉河区电教馆苏子峻副馆长希望两所学校的教师，在今后的教学中结合课堂的重难点，有针对性的使用平台资源，让资源的使用真正做到为教师和学生减负。



正商小学的余娟书记和金牛山中心学校的张建军校长分别对专家团队的深度指导和点评表示衷心感谢，强调学校将以此次调研为契机，深度激发智慧教育平台与学校教育教学深度融合的生命力与创造力，充分发挥试点校的引领作用，助推教育模式变革和教学质量提升！



浉河区电化教育馆

2023年4月19日